

“她,既没有超高的智商,也没有显赫的家庭背景。但就是这样一个普普通通的女孩子,从河南几十万文科考生中脱颖而出,一举夺得2011年河南省高考文科第一名,并成功被清华大学录取。她的成功到底有什么秘诀?她的经历对2012年中、高考家长又有怎样的启示?”

记者 吴幸歌 闫明

一道大题 改变了她的一生

去年高考文科第一名最后阶段是这样冲刺的 她的经历,或许可以给更多考生带来启示

家庭环境

宽松、温馨、信任

2011年河南省高考状元王盼出生于开封一个再普通不过的家庭:爸爸是乡镇政府公务员,妈妈是下岗职工。在学习方面,父母基本帮不上太多的忙。如果非要找出家庭对她最大帮助的话,那就是父母给王盼成长营造了一个宽松温馨的家庭环境。

据了解,王盼的父母从不吵架拌嘴,对王盼的生活也非常关心。学习方面,父母只在关键点上给她一些看法和建议,更多的是让她自己独立思考、自己决定、自己承担。

而正是在这种培养下,王盼自律性很强,什么事该做,什么事不该做,自己非常清楚。学习该如何规划,也都是心中有数,不等、不靠。实在解决不了的,就及时找同学商讨,找老师请教。

关键时刻 主动寻找名师帮助

从小学到高中,王盼成绩一直都很优秀,但还谈不上特别拔尖儿。高考前的摸底检测成绩虽然都在一本线,离清华、北大这样一流大学还有一段距离。

“高考前那几个月,我明显感觉到了自己提升困难。别人都说,都上一本线了,还怕啥?但我有自己的梦想,我想上清华、北大。我该怎么办?家长帮不上我,学校老师也都尽力了。而且,老师们还有那么多同学需要辅导,我不能再

过多地要求他们什么了。正当我感到无助时,我听说大山名师班在开封举办高考冲刺名师报告会的消息,我当时就让父母给我报了名。后来,正是那场讲座改变了我的“人生!”王盼说。

王盼告诉我们,现在每每回想起来,她都为自己的那次选择感到庆幸。“在我最困惑的时候,我遇到了大山名师班的屠老师,我选择对了!”王盼说。

取得状元 靠基础,更靠点拨

去年6月,王盼踏上高考“战场”,她轻松地拿下了语文学科,预估成绩会在130分左右(最终成绩133分)。随后,面对自己比较“怯”的数学科目,她感觉自己数学成绩的好坏,可能就将决定自己最终的梦想能否实现了。

数学卷发下来之后,王盼意外地发现这张试卷上竟然有不少“熟题”:解析几何、立体几何、导数等几个重要知识点的题型,她都曾在大山名师班听过、做过。尤其是最后一道大题,猛一看有些不熟,但再一看却发现,这个题型大

山名师班的屠老师曾经讲过,随之便迎刃而解。最终,王盼高考数学科目取得了136分的高分,让她着实没有想到!

“要不是最后那道题靠着屠老师所教的方法顺利解决,别说状元了,就连一般重点大学也可能上不了,我太感谢屠老师了。”王盼说。

如今的王盼,已是清华大学大一的学生了。她的成功告诉我们,当面对人生第一个最为重要的十字路口时,如能得到“高人”的指点和帮助,真的就有机会改变一生!



2011年河南省高考文科第一名王盼

温馨提示

一、大山中高考名师班、冲刺班、提分班、串讲班等近期陆续开课,权威名师领衔主讲,目前尚余少量名额,详情请电话咨询大山农大校区、建设路校区;

二、应二七区、管城区广大考生、家长要求,4月2日上午,大山教育集团将在人力资源商务酒店(大学路与陇海路交叉口)6楼会议室举办一场中考冲刺名师讲座。详情请咨询京广路校区、南关校区。

大山市内部分校区咨询电话

政七街校区:(0371)63311999

农大校区:(0371)63558396

建设路校区:(0371)67628910

东关小学校区:(0371)66332337

南关校区:(0371)66213778

京广路校区:(0371)87075387

经开区校区:(0371)63336005

全部27所市内校区详见大山教育网

站:www.dashanwaiyu.com



无需雅思、托福也可申请世界名校

郑州晨钟(陈中)教育集团牵手加拿大斯坦福国际学院 为中原学子开辟留学绿色通道 让更多学生享受国际教育

3月19日,全国商厦5楼,郑州晨钟(陈中)教育集团与加拿大斯坦福国际学院正式举办合作签约仪式。

作为河南省会首家民办教育集团,入选“郑州市优质教育资源倍增工程项目”学校,郑州晨钟(陈中)教育集团多年来一直坚持为中原学子提供优质教育服务,此次与加拿大斯坦福国际学院的顺利签约,标志着该集团在集团化、国际化、多元化发展的道路上又迈出了坚实的一步,为中原学子享受国际教育、出国留学开辟了一条绿色快速通道。

记者 吴幸歌 闫明

强强联手 为中原学子开辟留学绿色通道

“随着经济的快速发展,家长的教育理念也在悄悄发生着变化,越来越多的家长开始将孩子送出国门,让孩子接受国际化教育。作为省会首家民办教育集团,我们一直希望为家长提供更为多元化的教育产品,此次签约加拿大斯坦福国际学院,目的就是帮助更多的中原学子顺利走出国门、走向世界,享受国际化教育。”郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中在合作签约仪式上表示。

加拿大斯坦福国际学院院长David Ding在合作签约仪式上谈到,河南的学生品学兼优,但由于经济发展不如北上广等地区,教育资源、信息和理念上也无法与他们相比,学习英语的环境、氛围也

不如上述地区,所以在面对出国留学的“拦路虎”——雅思、托福时往往觉得困难无比,有些甚至因为雅思、托福过不了关,而最终走不出国门,斯坦福国际学院所开办的课程,正好可以帮助孩子们解决这一难题。

据David Ding介绍,加拿大高中生考大学的标准是修满30个学分,签约后,晨钟(陈中)教育集团旗下全日制的初三学生直升“斯坦福学院”,可抵9个学分的课程;高二的学生入学,可抵22个学分;高三毕业后,斯坦福学院认可24个学分。修完全部学分后获得加拿大安省高中毕业证,无需雅思、托福成绩,即可申请多伦多大学、滑铁卢大学等世界名校。

服务中原 让更多学生接受国际化教育

据陈中介绍,签约加拿大斯坦福国际学院,以培养更全面、更优秀的学生为出发点,接下来,郑州晨钟(陈中)教育集团除了给旗下陈中全日制学校学生提供出国学习机会外,也会从全省的初、高中选拔一批优秀学生,根据家长及学生本人的意愿,为他们提供到加拿大斯坦福国际学院学习的机会。

“在英语国度中学习英语的环境和氛围肯定

要比国内好得多,同时,提前接受国际化的教学方法、适应国外的生活习惯,都将为孩子们未来走向国际一流大学,到国际一流企业工作打下坚实的基础。”陈中介绍。

此外,出席签约仪式的香港国际考试研究院院长、国际奥数金牌教练范四清在仪式上也表示,随着经济的发展,让孩子们接受国际化教育,将是在其成长道路中必不可少的一个环节。

相关链接

郑州晨钟(陈中)教育集团

郑州晨钟(陈中)教育集团是在创立于2000年的陈中数理化培训学校基础上发展而来,是省会首家民办教育集团、入选郑州市优质教育资源倍增工程项目学校。

目前该集团旗下共有陈中数理化培训学校19所,全日制实验学校一所,高考艺术生文化课集训营一所,其中金牌项目“状元班”基地两所,小升初枫杨基地一所,历年在省会郑州的小升初、中考中成绩骄人,无数学子通过他们的培养,升入了名牌学校,在省会郑州可谓家喻户晓、有口皆碑。

加拿大斯坦福国际学院

位居加拿大安大略省、基其纳-滑铁卢的斯坦福国际学校是斯坦福教育集团的第5个校区,成立于2003年,是一所面向国际学生的私立学校,环境优美,主要提供高中(9-12年级)和大学预科的课程学习,同时还提供英文强化课程,以及为在校学生提供托福和雅思课程培训等。

通过量身定做的学习计划和学习方法,该校力图帮助国际学生在最短时间内完成申请大学所需的学分,获得安省高中毕业证书,为他们成功踏入加拿大及北美世界名校打下坚实的基础。